Riverside Gateway Parks Community Workshop #2 – Feb 2, 2022
[ - Bienvenidos, gracias por venir. Mi cámara no está funcionando, espero que esté bien.
 - Espera un momento, podemos hacer que nos pueda presentar su imagen, un momento.
- No me puedo ver a mí mismo, pero parece estar bien.]

Bienvenidos a todos, no les puedo expresar qué tan animados estamos de tener otra reunión sobre el Arroyo de Santa Ana. Ha sido un placer ser la directora del parque en la ciudad Riverside estos tres meses. Estoy tan entusiasmada por esta oportunidad que tenemos para el Arroyo de Santa Ana. Esperaría que pudiera ser en persona, pero por ahora es así.
He visto que tenemos muy buenos aportes de la gente. Por favor, participen esta noche, comuníquese con nosotros, encuentren la manera de comunicarse, queremos oír sus voces de cualquier manera, que puedan comunicar sus opiniones respecto al Arroyo de Santa Ana. Me gustaría agradecer a los dos miembros del consejo: Hemenway y Edwards. Estamos entusiasmados por tenerlos en el equipo.
Básicamente, el equipo de diseño revisará el expediente para decirles dónde hemos estado. Después, vamos a hacer una actividad interactiva para escucharlos; revisaremos los sitios del proyecto, los análisis. Probablemente conocen estos sitios más que nosotros. Luego tendremos la actividad interactiva. Finalmente, esperamos que haya tiempo al final para preguntas. Extiéndanse a comunicarse con nosotros.
Estamos tan agradecidos con Coastal Conservancy por la financiación y también agradecemos tener esta jerarquía de organizaciones interesadas en el Arroyo de Santa Ana. Nuestras metas son el acceso a la educación, a la calidad del agua y al medio ambiente, a la vida silvestre y hacer de este un lugar de destino y verlo como una oportunidad económica. Y con eso, voy a pasar la reunión al director de nuestro equipo de diseño.
[Gracias, Pamela.] Antes de entrar en lo principal de la presentación, quiero informarles que vamos a tener una actividad interactiva al final, busquen un vínculo para el Jamboard. Está en el chat. Va a ser al final, pero lo pueden mirar desde ahora.
Y esto lo vamos a tener en vez de un pizarrón blanco para escribir comentarios y, como se mencionó, queremos oír de ustedes. Durante esta presentación, estarán aprendiendo acerca del trabajo que el equipo de diseño maravilloso está poniendo en acción. Si tienen comentarios adicionales que quisieran agregar al final de esta reunión, llamen o envíen un correo, por favor. O si desean una respuesta, infórmennos. También pueden visitar el sitio de red del proyecto en riversidegatewaypark.com y, finalmente, por favor, siéntanse libres de hacernos saber sus preguntas durante esta reunión utilizando el chat. Vamos a tener tiempo al final para contestar preguntas. No vamos a tomar las preguntas en vivo, pueden hacerlo en el chat y ahí se responderán. Y voy a pasar ahora la reunión a nuestro manejador del proyecto, Matt Romero.

Buenas noches, soy Matt Romero, el manejador del proyecto con Studio-MLA. Somos arquitectos de landscaping y diseñadores urbanos, hemos formado un buen grupo de consultores para este proyecto. Bienvenidos a nuestra segunda reunión virtual para Riverside Gateway Project. Esta noche vamos a hablar acerca de Martha McLean y Jurupa Avenue Trailhead. Como una revisión, la presentación muestra dónde nos encontramos en nuestro proyecto. El sitio de red de Riverside Park tiene un mapa para agregar su información, agregar apuntes, ideas y una encuesta que pueden llenar, preguntas frecuentes, narrativas en video, grabaciones de las reuniones previas, etc. Se ha hecho publicidad con postales y calcomanías en las calles, eventos, una reunión de la comunidad para discutir el trabajo del proyecto y los planos maestros. Hemos recibido los aportes de la primera reunión de la comunidad. Encuentren las narrativas en video de ese proyecto en el sitio de red.
Esta noche vamos a hablar acerca de las oportunidades del espacio para crecer. En cuanto recibamos la información de la comunidad, vamos a hacer planos y poner narrativas en video en el sitio de red para que el proyecto siga adelante para aprobarse. Luego, vamos a continuar con los últimos tres sitios para iniciar el proceso y se programará un tercer taller con la comunidad. Como se mencionó, vamos a ver oportunidades del espacio en Jurupa Avenue Trailhead y Martha McLean Anza Narrows Park. Estos diagramas buscan iniciar una conversación acerca de lo que la comunidad desea ver en estos parques.
Hemos tomado catálogo del espacio cercano y de las comodidades para entender las oportunidades del programa, queremos buscar un equilibrio entre uso pasivo y activo. Hemos separado los programas potenciales entre temas activos y pasivos en la gráfica. Los programas pasivos suelen usar áreas al aire libre con mínimo impacto, mientras los activos requieren equipo, instalaciones, etc.  Si bien hemos propuesto ideas para el programa para esta reunión, estas se pueden combinar o mover o se puede agregar nuevas; estas solamente son ideas que pretenden inspirar su imaginación. Los parques son de ustedes. Pueden subir sus ideas. Ahora quiero pasarlo a nuestro equipo de diseño para compartir algunas de las ideas propuestas para estos sitios.
Les habla Eden Ferry de Studio-MLA. Voy a hablar acerca de Martha McLean Anza Narrows Park. 
Aquí hay fotos del parque. Actualmente, el parque, su área de turf, sombra, lugares de caminar, mesas para picnic y baños están junto al Arroyo de Santa Ana, con acceso al arroyo cerca al puente en la parte norte del sitio. Con base en la información de la comunidad, ha habido un interés inicial en espacios para caminar y correr, en la conservación de las flores y los árboles nativos, así como en más baños, como se puede ver aquí.
Hemos sacado apuntes acerca de las oportunidades y limitaciones de estos sitios, incluyendo miradores, lugares de erosión y acceso al arroyo en donde pueda haber acceso de vehículos. También hemos visto partes del parque y, si bien estamos mirando el parque como un todo, nos enfocamos en una parte del norte del sendero del Arroyo de Santa Ana. Dado que no solo las partes del proyecto son de diferentes tamaños, hemos tomado las dimensiones para ayudar a comprender la escala del espacio. Martha McLean es de 39.5 acres, más o menos media milla de largo, y se requiere más o menos 15 minutos recorrerlo. 
Aquí hay unas ideas de mejoramiento: más letreros, más baños, acceso al arroyo y el manejo del agua pluvial, estacionamiento, etc. Para Martha McLean, algunos de los elementos pasivos incluyen un enfoque en sembrar más plantas nativas y vistas del arroyo; por su parte, los elementos activos se enfocan en eventos culturales y la promoción de actividades físicas. 
Iniciando con las oportunidades pasivas, este diagrama muestra las oportunidades espaciales pasivas que permiten conservar los caminos existentes, mover el campo de golf y enfocarse en las oportunidades educativas. El estacionamiento en el lado norte se moverá para dar lugar a espacios de aprendizaje y exploración, espacios para reunirse, plantaciones nativas, senderos con vida silvestre, miradores, letreros, etc. La parte este del lugar, provee actividades y vistas a hábitats. Las plantas nativas y el manejo de aguas fluviales se agregaron en la parte lateral de los caminos y habrá un sendero de bicicletas, con área de reparación y estacionamiento para apoyar a los ciclistas. Unas imágenes de cómo podría verse: lugares de aprendizaje, con plantas nativas, prados.
Este es el diagrama de las oportunidades de espacios activos, el diagrama mantiene el campo de golf, se enfoca en actividades físicas, lugares para jugar. Una parte del estacionamiento en la parte norte se moverá cerca de los ferrocarriles para dar lugar a un área de juegos inspirada en el agua y a equipo al aire libre. 
El sistema de los senderos se ha cambiado por uno multimodal que recorrerá el parque y habrá un espacio para eventos y más árboles, sombra y un lugar para picnics. Aquí hay unas imágenes que muestran cómo podrían verse los lugares para jugar con agua y el espacio para actividades multimodos. 
Ahora, vamos a ver unas imágenes, pueden escoger sus tres favoritas. Vamos a agregar esto al Jamboard para pensar acerca de los números y cuáles les gustan. Esta es una comparación de las dos oportunidades, tanto pasiva como activa. 
Después, vamos a irnos al Jamboard. Se pondrá un enlace en el chat para unirse. Pueden agregar cualquier apunte, cualquier programa que quisieran ver. Y mientras están en eso, queremos saber sus ideas de diseño para mejorar el uso público seguro del parque; cuáles son sus ideas de diseño para hacer el parque más bonito, cuáles son sus ideas de diseño para el parque para apoyar a la salud de la comunidad.
Para aquellos que no han usado Jamboard antes, en cuanto den click en el link, se va a abrir una página de red y, en la parte izquierda de su pantalla, van a ver que hay una cajita que tiene líneas, si hacen click ahí pueden escribir una nota y escoger el color de esta. En cuanto hagan click en save pueden volver a la pantalla, al Jamboard. La nota, la sticky note, siempre se va a la parte izquierda superior, así que agárrenla y la mueven hacia la ubicación deseada. Y, en la segunda página, vamos a cargar eso números, las opciones que ahorita mencionamos. Pero, por favor, siéntanse libres de agregar algo en alguna parte en esta pantalla de Jamboard. Esto es para Martha McLean. Todas son muy buenas idea.
Vamos a volvernos al Powerpoint. 
[- Eden, déjame saber cuándo podamos avanzar. 
- Déjame parar la presentación, vamos a volver a compartir. Aquí vamos. Okay, bien. Ahora lo pueden ver.] 
Aquí está la sticky note a la izquierda, la abren, escriben un apunte, pueden cambiar de color. Y si no les gusta su comentario, pueden escogerlo y hacer click en delete. 
[Ahora podemos volver otra vez a la presentación. Voy a tener que otra vez compartir de nuevo. Un momento. ¿Y ahora? 
- Sí, estamos en la presentación de nuevo. 
- Gracias.]
Por favor, agreguen todos sus comentarios en el Jamboard, vamos a estar tomando todo eso en cuenta para el plano maestro que vamos a estar desarrollando. Voy a pasar la presentación a Megan Horn para hablar acerca de Jurupa Avenue Trailhead. 
Bueno, bienvenidos todos, espero que se estén divirtiendo. El Jamboard siempre está disponible durante toda la presentación, pueden agregar apuntes; está hecho para ser interactivo. 
Estamos aquí para habar acerca de nuestro segundo espacio.  Aquí hay unas fotos de las condiciones existentes en Jurupa Avenue Trailhead. Lo que se puede ver es bastante obvio: es bastante abierto y expuesto. No hay mucho más que espacio abierto, lo cual tiene valor. Y tenemos el sendero que pasa por la parte sur del sitio y pasa alrededor del área residencial.
Así, después de la retroalimentación inicial, entendemos que la gente quiere ver más senderos por el sitio. Más que nada, elementos pasivos como conservación de hábitats, plantas nativas, fuentes de hidratación, muchos árboles para dar sombra. No oímos acerca de algún interés en programas activos, pero eso no quiere decir nada todavía porque aún estamos esperando a recibir todas las respuesta y opiniones de la gente. Estamos animados a oír qué es lo que ustedes quieren ver.
Semejante a nuestros otros parques, creamos este diagrama de oportunidades y restricciones con el fin de ayudar a todos a estar en la misma página acerca de cuáles son algunas de las posibilidades para este sitio y las limitaciones que tenemos. Entonces, los elementos en anaranjado son las restricciones, como el hecho de que no tenemos acceso al sendero de peatones en la parte sur. Y hay unas preocupaciones de seguridad en la parte de la esquina norte que está cerca del área residencial; esta cercanía se puede ver como una cosa positiva, ya que sería fácil el acceso. Y, por otra parte, la otra limitación que tenemos está en el extremo este, que tiene unas inclinaciones considerables.
Este sitio es efectivamente más pequeño, es de 7 a 7.7 acres, aproximadamente 4 minutos de camino diagonalmente; no sé si ahí se incluya subir la colina o no, eso agregaría un par de segundos. Otra cosa que debemos tener en mente es que un tercio del sitio está dedicado a un área de evasión biológica, lo que significa que no podremos agregar ningún programa; queremos mantenerlo así, para conservar y restaurar el hábitat. Con base en estas ideas iniciales y la idea del uso más pasivo, hay algunas imágenes acá demostrando más ideas: más senderos para peatones y ciclistas, para caballos, crear sombras con árboles o estructuras y espacios con excelentes vistas. Y esto podría incluir oportunidades de educación. 
Parecido a los otros sitios, quisiéramos llegar al uso activo tanto como pasivo y, como habíamos hablado, estamos intentando hacer lo completamente opuesto en estos dos para tener todo el espectro de posibilidades. Y, al darnos sus opiniones, pueden estar inclinándose hacia el plan pasivo, o hacia partes de los dos, etc. Ni siquiera hemos pensado en todas las ideas aún. 
Entonces, esto sería cuando miramos el diagrama pasivo, ahí lo estamos viendo. Hay planes para un estacionamiento en ambos; pero, en el modelo pasivo, reducimos el tamaño del estacionamiento y hay solo 12 puestos estándar y 3 para caballos. También nos gustaría añadir áreas, que pueden ver en los puntos marrones, como un jardín en el centro y zona de juegos para niños y vamos a tener sombra, por supuesto, y unos senderos adicionales conectando a esos nódulos de actividad. También quisiéramos mover el sendero de bicicletas para no tener conflicto en la entrada del estacionamiento. Esta es una imagen de concepto para inspirar, para ayudar a entender las ideas que tenemos.
Entonces, para el programa activo, tenemos el sendero dentro de este sitio para hacer ejercicio, para que las personas mayores caminen, para que lo puedan usar los niños, aprender a utilizar la bicicleta. Además, hemos proveído lugares de espacios abiertos con césped y también recolocamos el sendero para bicicletas. Y, algo un poco diferente, también hemos presentado elementos musicales; instrumentos musicales diseñados para jugar. Estos son callados, podrán ver algunas imágenes de cómo se verían, y no van a crear mucho ruido que moleste al vecindario ni al sitio biológico. Su sonido es bajo, pero son divertidos para los niños.
También tenemos un baño y un lugar para descansar de bicicletas. En esta opción, hay conexiones para peatones desde las áreas residenciales y un área para jugar, que se ven en la parte superior del lado izquierdo y en turquesa. Así se conecta las dos zonas de césped y la pequeña plaza comunitaria.
[Próxima imagen]
Aquí hay más imágenes. Son un poco diferentes al programa pasivo, pero todavía no muy activo en cuanto a las ideas de los deportes. 
[Próxima imagen.
Pueden ya poner el Jamboard.]
Vamos al Jamboard para que todos vean de qué hablamos. Como Eden mencionó, estas son solamente imágenes de nuestra parte, pero también queremos oír su opinión para mejorar la seguridad pública. ¿Hay otras oportunidades para el sitio que no hayamos pensado?, ¿cómo podemos instar a los diversos grupos de gente a venir a estos lugares? Ese tipo de cosas. Parece que el otro Jamboard está lleno, así que no puedo esperar a ver este. Por favor, voten y hagan más apuntes, qué les gusta, qué no. Por favor, compartan cualquier pensamiento, preocupación, idea que tengan. Veo que ya hay unas preguntas en el chat, vamos a guardarlas para el final, pero si quieren hacer algún comentario o pregunta aquí en Jamboard, sería genial también. 
Y, bueno, la imagen que Megan mostró es para votar por las oportunidades del programa que quisieran ver para Jurupa Park Trailhead, sus tres favoritas. O si hay algo que falta o algo que definitivamente no desean, que no se pueda aceptar; pueden apuntar eso también.
[-Voy a volvernos a nuestras imágenes. Megan, díme cuándo podamos avanzar. 
-Puede avanzar, creo que ya he terminado con nuestros dos parques.] 
Aquí están los dos, uno al lado del otro, si necesitan para una referencia visual. Pueden votar, ya sea en el Jamboard o en el chat.
[Déjame tomar otra oportunidad para mostrar cómo esto podría verse. 
Entonces, aquí está otra vez el Jamboard, en la parte izquierda de la pantalla hay un cuadro con líneas, pueden agarrar ese cuadro. Por ejemplo, creo que voy a hacer la número uno, realmente me gusta la idea de este juego, así que la pondré aquí; quizás no tenga un orden de preferencia así que voy a decir “ésta”; si quiero asegurarme de que el equipo del proyecto sepa que realmente me gusta esta torre de avistamiento, voy a poner esto acá; cambié mi idea, entonces lo voy a mover acá; o después cambié mi idea, no quiero esta, voy a borrarla.]
Vamos a dejar este Jamboard por una semana. Por favor, vuelvan, compartan y comenten. Vamos a volver al Powerpoint. Entonces la misma cosa que en Jamboard, pueden escribir comentarios ahí. Cosas que quieren ver, desafíos, más de lo que hemos presentado hoy. Cualquier otra cosa que realmente quieren que nosotros sepamos acerca de este sitio.
Los próximos pasos para estos parques son justamente los que mostramos: oportunidades espaciales, qué vamos a desarrollar, lo que llamamos plano maestro. Y estos son diagramas conceptuales para que la ciudad, con nuestra ayuda, pueda generar algunos estimados de costos y procure conseguir financiación. 
Lo que están viendo ahora, estas imágenes, son los tres sitios de los cuales ya hemos hecho los planos maestros y estamos buscando todavía opiniones acerca de éstos. Ustedes pueden verlos y revisarlos en el sitio de red del parque que se ve en el chat.
Lo que sigue para estos dos sitios es llegar a este nivel y buscar más opiniones. Y el enlace para los planos maestros está en el chat, si hacen click en él, pueden ver dónde están en nuestro sitio de red estos planos maestros. 
Voy a empezar a hacer preguntas de nuestros panelistas basados en comentarios en el chat. Después vamos a ir al Jamboard y veremos eso. Entonces, empezando desde el principio.
Bueno:
· ¿el slide va a estar disponible para los participantes más adelante?
· Sí, la grabación de esta reunión y la presentación van a estar publicadas en nuestro sitio de red. 
Vamos a tener oportunidades de más para hacer preguntas al final, como cuáles son nuestras ideas de diseño para mejorar la seguridad y el uso público del parque, cuáles son sus ideas de diseño para hacer los parques más bonitos y sus ideas de diseño para apoyar a la salubridad de la comunidad. En un momento, volveremos al Jamboard para leer estas cuestiones en particular. 
Espero que alguien del equipo de diseño nos pueda ayudar a contestar esta pregunta:
·  ¿cómo van a impactar los cambios a la vida silvestre en Fairmount Park? Ya que los lugares de tiro con arco o campos de tiro pueden impactar negativamente a la vida silvestre y, potencialmente, a las personas. 
[¿Alguien desea comentar respecto a esto?]
· Claro, habla Matt Romero. Esto planos que tenemos en nuestro sitio de red son planos maestros opcionales y estamos revisándolos. Estamos trabajando con la ciudad y con un consultor del medioambiente para colocar esos aspectos en el parque en un lugar donde no van a impactan negativamente. Y si hay preocupación respecto a algún daño al medioambiente, estamos listos para cambiarlo. Estamos revisando detalladamente esto. 
· Habla Eden Ferry. ¿Solo buscan hacer estos lugares de tiro con arco y campos de tiro en Fairmount Park o también en otros lugares?
· Camp Evans es un sitio en Fairmont Park, es el único lugar que tiene tiro con arco. 
· ¿Y campo de tiro?
· No tenemos ubicación para un campo de tiro, pero estamos considerándolo. El propósito de esta noche era revisar los dos sitios, McLean y Jurupa Avenue Trailhead; los 3 sitios anteriores, de los que hablamos en octubre, son Camp Evans en Fairmount Park, Loring Park y Carlson Park and St. Francis Falls. Hay más parque sobre los cuales tenemos que hablar.
· Estoy muy en contra de los campos de tiro en un parque. Se puede lastimar la vida silvestre o asustarlos y también se puede lastimar a la gente y no sé cuál es su diseño o si hay una página acerca de eso. Soy muy precavida con eso, yo creo que es una idea muy mala.
· Sí, entendido. Yo creo que cuando miramos el sitio es muy importante el nivel de seguridad necesario. En Camp Evans, apenas estamos investigando sobre la topografía natural que puede crear un respaldo. Y, junto a la ciudad, estamos revisando qué tan apropiados son. 
Aprecio mucho su opinión. Por favor, sigan haciendo preguntas en el chat. No estamos recibiendo preguntas por audio ahora, queremos asegurarnos de documentar las opiniones que todos tienen aquí y que todos tengan una oportunidad igual para hacer preguntas. Si desean tener una conversación más a fondo en línea, después podemos hacer eso si pueden poner el teléfono, el correo electrónico y el sitio de red en el chat, con gusto podemos hacer comentarios de esta manera. 
Hubo un comentario que vi sobre una preocupación acerca de la conservación del medioambiente, lo cual es una meta de Coastal Conservancy. Creo que Eden y Megan se refirieron a eso, pero podemos hablarlo nuevamente. 
· ¿Cómo se busca conservar el medio ambiente, considerando que es una meta de Coastal Conservancy? 
[Estás en mute, si estás intentando hablar.]
· Como Megan lo señalaba, en Jurupa Park Trailhead tenemos zonas que se deben evitar, que son resultado de esfuerzos ambientales previos. Esas son regiones que estamos evitando por un número de razones ambientales. Hay un gran énfasis en crear hábitat y conservarlo dentro de los parques. Es algo que estamos investigando y analizando de cerca.

· ¿Quieren opiniones solamente en el tablero?
· El tablero es algo que diseñamos para activar su energía, sus ideas. Si estuviéramos en persona, tendríamos pizarrones blancos, sticky notes, post-it, que podrían utilizar, entonces pensamos que sería una buena idea virtual para buscar sus ideas. Pueden ver los lugares y poner sus ideas en estos mapas. Por favor, siéntanse libres de colocar ahí sus apuntes, en el Jamboard, o háblennos por teléfono, por correo electrónico o por chat.

· Si van a hacer lugar para caballos, asegúrese que tengan sombra y agua para ellos.
· Por supuesto.

· Lo puramente pasivo es perder la oportunidad de atraer gente al espacio e instarlos a involucrarse con el arroyo.
· Gracias por su comentario. 
Voy a saltarme algunos de estos comentarios y limitarme a las preguntas.
· Respecto al acceso público al Arroyo de Santa Ana y Jurupa Avenue Trial: ¿cómo se va a realizar este acceso? ¿Y cómo se va a limpiar el estiércol de los caballos? 
· [Puedo responder mientras activan el micrófono.] Estos son solo conceptos de diseño por ahora. Si se va a considerar como antes tener los senderos de caballos, entonces ya se tendría todo. En términos de un concepto más grande de diseño, esto son ideas, no necesariamente acciones. Pero el equipo de diseño seguro puede explicarlo mejor que yo.
· Estos son diagramas de presentación de conceptos tempranos. Lo que van a ver en desarrollo estará basado en los comentarios que recibamos. Todos los detalles se van a cumplir más adelante. Y si el uso ecuestre es algo deseado, entonces vamos a desarrollar el concepto un poco más.
No hay una conexión formal al Arroyo de Santa Ana con St. Este proyecto se tata más que nada de conectar la actividad humana con el arroyo. Sí tenemos una conexión de Martha McLean que ya existía y queremos fortalecerla si la comunidad lo desea.

· Es muy importante para la comunidad y para muchas otras organizaciones de educación que el acceso actual se mantenga y que las mejoras al parque apoyen a la educación y la recreación en el arroyo. ¿Está eso en los planes?
· [¿Es posible regresar a la imagen de los planos del sitio?] Creo que depende de quién es el dueño de la propiedad y de las fronteras. Quizá alguien de la ciudad quiera decir algo.
· Queremos mantener lo que se tiene. Definitivamente queremos apoyar a la educación y la creación en Martha McLean Park. Como puede que sepan, el acceso al arroyo es propiedad del condado, así que seguiremos coordinando con ellos. No es una respuesta que puedo dar inmediatamente, pero según mi conocimiento, no hay ningún plan de cambiar nada de la situación actual; aunque, de nuevo, se debe coordinar con el condado. Pero, en cuanto al parque en sí, definitivamente queremos encontrar la forma de educar al público sobre el Arroyo de Santa Ana, sus recursos y ayudar a la gente a conectarse con el arroyo.

· Riverside es una ciudad cuyo nombre deriva del Arroyo de Santa Ana. ¿No deberíamos atraer más al público a las orillas del arroyo para que se sientan más conectados con él? 
· Gracias, esas son justo las preguntas que queremos escuchar. Queremos poner al arroyo otra vez en Riverside. Es lo que estos planos están tratando de hacer. Estos parques serán suyos gracias a sus aportes.

· ¿Cómo se involucra a las comunidades nativas en este proyecto? 
· Nos hemos contactado con las comunidades nativas locales y estamos esperando su respuesta. Queremos darles a ellos tiempo y espacio, fuera de estos foros, y están invitados a participar con nosotros y anhelamos recibir opiniones. 
Parece que alguien intentó contactarnos para tratar de hablar con nosotros. Hacemos monitoreo del correo electrónico y del teléfono de modo frecuente; no sé qué es lo que pasó, pero seguramente vamos a investigarlo para que reciba una respuesta de una manera rápida. 
· ¿Hay alguna manera de extender la fecha final de febrero 5 para darle más tiempo a la gente de comentar? 
· Por supuesto. No sé cuánto más podemos dar, hay restricciones del tiempo que podemos otorgar en diferentes proyectos, pero creo que es una solicitud apropiada.

· ¿Ya se cuenta con financiación o se tomará alguna medida para financiar este proyecto?
· No hay financiación aún. Todo lo que estamos haciendo es con el fin de que Riverside cuente con un plan y estrategia claros para conseguir la financiación adicional para implementar estos proyectos. 
Estamos casi a punto de acabar y quiero asegurarme de tener tiempo para compartir con ustedes lo último en Jamboard.
· Grosso modo, ¿cuáles son sus ideas de diseño para que se dé un uso seguro del parque? 
· La seguridad y el mantenimiento son asuntos que vimos en muchas respuestas en nuestras encuestas y eventos. Nos gustaría oír sus ideas para mejorar la seguridad y el uso público en el Jamboard.

· ¿Cuáles son algunas de sus ideas para hacer el parque más bonito? 
· Una de mis preguntas favoritas. La gente tiene tanta apreciación por el arroyo y los lagos y los árboles y las plantas nativas y queremos ver sus ideas sobre cómo hacer los parques aún más bonitos. 

· ¿Cuáles son las ideas de diseño para apoyar la salud de la comunidad? 
· Además de disfrutar del espacio público, los parques son bienes asombrosos para la ciudad y la región donde encontrar oportunidades de actividad física y diversión, actividades saludables con amigos, familiares, vecinos. Así que, por favor, compartan sus pensamientos al respecto.

Ahora voy a volver a las preguntas, por favor, sigan contribuyendo. Tenemos a nuestro equipo de diseño aquí, vamos a contestar sus preguntas. 
Todas nuestras propuestas de financiación van a incluir amplio mantenimiento para los parques y quizá haya oportunidad de generar ingresos con estos proyectos y así ayudar con el mantenimiento de estos parques.
Aún no hay Jamboards para opiniones de los tres parques que se discutieron antes, pero los planos están en nuestro sitio de red. Por favor, mírenlos y provean opiniones para nosotros en el sitio de red del proyecto o por teléfono o por correo; pueden contribuir sus opiniones, comentarios, preguntas, preocupaciones acerca de esos planos.
· ¿Quién está haciendo el informe del impacto al medioambiente? 
· Yo creo que todavía no estamos en ese punto. 
[Matt, por favor, puedes contestar a eso.]
·  Actualmente, nuestro consultor ICF está haciendo sus análisis para los sitios. No es parte de la agenda del proyecto todavía, pero me imagino que en el futuro lo será.

· ¿Cuál es la visión para que los diferentes parques trabajen en conjunto? 
[Vuelvan a nuestras imágenes iniciales que muestran los parques juntos.]
· Trabajan como una red. No queremos tener los mismos programas en cada parque para así instar a la gente a moverse entre los diferentes parques. De este modo, podrán tener diferentes oportunidades en todo el sistema de parques.

· ¿Qué significa ICF? 
· Tenemos gente de ICF en el teléfono, por favor, ¿pueden decirnos qué significa ICF?
· No estoy seguro qué significa, tendría que hacerle la pregunta a uno de los miembros. 
· Es ICF Engineering Services (Servicios de Ingeniería). 
· Vamos a averiguar más de eso e informarles. Pero, son una firma de ingeniería profesional, gente maravillosa, están haciendo un trabajo increíble con este proyecto. 
[Devan, podrías por favor compartir el número de teléfono otra vez. Regresaré a esa diapositiva.]
Aquí está el teléfono, por favor, siéntanse libres de dejar un mensaje. Si desean una respuesta, infórmennos, a veces las personas solo quieren dejar un comentario. Si quieren que les devolvamos la llamada, dejen su teléfono para marcarles. O también pueden enviar un correo y, nuevamente, si quieren que les contestemos, infórmennos. 
Y, finalmente, voy a poner la página de nuestro sitio de red. Está muy bien hecha. 
[Pueden verme en pantalla grande, gracias.] 
Aquí pueden aprender más acerca del proyecto. Tenemos este mapa interactivo, funciona de forma similar a como hicimos hoy con Jamboard. Ponen su código postal y pueden dejar comentarios en el sitio de red, hay una herramienta digital de una pluma, pueden marcar oportunidades, preguntas, etc. Los vemos a ustedes como expertos en esta comunidad para decirnos qué tenemos que hacer para asegurarnos de que incluimos las instalaciones y proyectos que realmente sirven a esta comunidad.
Mencioné anteriormente que hay una encuesta, aún estamos tomando información acerca de todos los lugares, aunque avanzamos mucho con los primeros tres. Los invitamos a llenar la encuesta donde les preguntamos respecto al Arroyo de Santa Ana, respecto a su parque favorito. Es una gran manera de entender la información y sus opiniones. Por favor, sigan haciéndolo.
Pueden ver dónde están nuestros eventos. Este evento se incluyó aquí, pero ya no está porque ya tuvo lugar. Pero, podrán ver los recursos aquí, las grabaciones de las otras presentaciones. Y aquí están los planos maestros que ya había comentado antes que están en nuestro sitio de red. Por favor, miren esto y compartan con nosotros sus opiniones y se pueden subscribir para obtener información del proyecto. También hay unas preguntas que están contestadas aquí, hay respuestas a algunas de las preguntas de hoy. Si sienten que perdieron la oportunidad de preguntar, por favor, revisen esta sección de Preguntas Frecuentes. 
También pueden utilizar este botón de contacto y hacernos una pregunta y nos pueden contactar.
· ¿Vamos a poder mirar las preguntas del chat y asegurarnos de que vamos a agregarlas a las preguntas frecuentes, en caso de que nos hayamos perdido algo?
· Absolutamente, sí, tenemos una transcripción. Nos vamos a asegurar de cubrir esas preguntas del chat. Gracias por eso.
[Bueno, queda un minuto, Matt, ¿quisieras cerrar?]
No más quiero agregar y agradecer a todos por estar aquí. De verdad, apreciamos su asistencia y participación, no podríamos hacer esto sin ustedes y su guía porque estos parques son suyos. Y queremos repetir, estos conceptos proveídos solamente son el punto de inicio de la conversación y pretenden dar lugar a ideas y a una buena discusión sobre lo que estos parques pueden ser. Anhelamos leer sus comentarios. Gracias.
